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S| Question Answers

Did you devise the course that you taught?

Total Response : 6
@ Yes
@ No

Did you cover the entire course/syllabus assigned to you?
Total Response : 6

@ Yes
| “
S| Question Answer
3 How do you wish to revise the course?

Answers
1 The course that has been devised is (academically) good for the students...
2 This course content focused on more theory; Need to concentrate on practical aspects as well.
3 | wish to revise the course according to the needs of the learners, based on current trends and
institutional requirements.

4 Just revision done at university level

5 Remove some topics to reduce the content.




Sl

Question Answer

4 Which ICT tool or technique did you employ for rendering the course?
Answers
1 | advised the students to watch YouTube lectures.
5 | advised to the students go through online resources exclusively on respective courses, google
scholar, YouTube, Online dictionaries etc.,.,
3 Laptop, Projector, Google Classroom etc.
4 YouTube, LCD projector
5 PowerPoint presentations, Google meet, Google classroom, Kahoot, Socrative
5 How do you evaluate the class/students that you taught?
Answers
1 satisfactory
9 Continuous comprehensive evaluation (CCE), Internal tests (two test, one objective test, one
descriptive test) and presentations.
3 Formative and summative Evaluation or Continuous Comprehensive Evaluation(CCE)
4 Excellent
5 Writing tasks, typed assignments, online quizzes, presentations, speaking tasks,
6 Any other comment that you wish to make about course content, methodology, students etc.
Answers
1 Paraphrase method and information based approach have been applied to teach for the
students
5 i wish you take up project based teaching and learning; To give exposure to research based ESP
English for Specific Purposes.
3 No comments
4 No comments
5 Students find the course very interesting and useful.




